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Kővágószőlős Község Önkormányzatának ingyenes lapja - 2023. 7.  szám.  Megjelenik 450 példányban 

Pénzügyi helyzet, közösségi rendezvények  

Hogyan állnak most a település pénzügyei, mi a helyzet a 
beruházásokkal? Többek között erről faggattuk Sándor 
Tibor polgármestert, emellett olyan közösségépítő ren-
dezvényekről is beszélgettünk, mint az idén 250 éves 
templom, és az augusztusi Zsongorkő Fesztivál. 

Polgármester Úr, a Magyar Közlönyben megjelent egy 
rendelet, amit a közösségi média felkapott. Olyan kom-
mentek is olvashatóak: „csak nem Kővágószőlős lesz az 
új akkumulátorgyár központja?” Mit lehet erről tudni az 
interjú elkészülésekor? 

A volt uránbánya területén, évekkel ezelőtt elvégeztek egy 
környezetvédelmi rekultivációt. A telek évek óta üresen áll, 
úgy gondolom, már a korábbiakban is igénybe lehetett volna 
venni a terület lehetőségeit, gyárakat, telephelyeket létesít-
hettek volna rajta. A föld tulajdonosa és jómagam is éveken 
keresztül szorgalmaztuk ezt, leveleket írtunk, hogy induljon el 

egy használatbavételi folyamat (gazdasági rehabilitáció).  

Most 2023-ban meghallották kéréseinket az illetékesek. Mivel 
ez a volt üzemi terület kicsi lenne egy nagyobb gyár felépíté-
séhez, így bővítenék egészen a vasúton túl lévő: részben 
Kővágószőlős közigazgatási területéhez tartozó, valamennyi 
Bicsérdhez kapcsolódó, továbbá, ha szükséges lenne 

Kővágótöttös fennhatósága alá eső részekkel.  

Ezek megteremtése után, a következő lépések a fejlesztések 
lennének: például az autópályával, a 6-os úttal, a vasúttal 
kapcsolatban. A korszerűsítések több évig is eltarthatnak, 
jelenleg nem tudunk a gyárról többet, terület előkészítés zaj-

lik. 

Folytatódik a rezsicsökkentés. Az E-ON hálózatra kötötte 
a művelődési ház napelemeit. Mit tudhatunk erről? 

Való igaz, az E-ON munkatársai másik órát helyeztek fel a 
művelődési házra, így a napelemek által termelt áramot, fel 
tudjuk használni, ami pedig megmarad, az visszakerül a 
rendszerbe. A következőekben reméljük már a hivatal tetejé-
re is kihelyezésre kerülnek a napelemek, erre a pályázatra 

már a korábbiakban beadtuk a jelentkezést.  

Befejeződött az Erzsébet tábor, elcsendesedett a telepü-
lés a gyerekzsivajtól, lesz folytatás? 

4 hétre kaptunk pályázati forrást, azok a táborok lezajlottak. 
Igen, szó volt arról, hogy azok a szülők, akik nagyon nehezen 
tudják megoldani gyermekük elhelyezését és igénylik a falu 
lakosai, megpróbáljuk egy-két héttel ezt meghosszabbítani, 

saját forrásból.  
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Amit a szülőktől fogunk kérni az az étkezések kifizetése, 

melyeket a gyermekek fogyasztanak majd.  

Minden más költséget pedig az Önkormányzat fedezi majd. 

Kormányablak buszt járt a településen, amelynek lehető-
ségével több, mint 10 fő élt.  

A kormányablak buszban dolgozó alkalmazottakkal beszél-
tem, arról nincs információjuk, hogy mikor jönnek legköze-
lebb. De Ők is azt gondolták, amit én is, hogy volt értelme az 
itt töltött időnek. A falu lakosainak igencsak megkönnyíteni 
az életét, ha minden hivatalos ügyüket itt helyben el tudnák 

végezni. 

250 éves a Sarlós Boldogasszony-templom. Ennek meg-
ünneplésekor tele volt a templom, ami nagyon régen 
fordult elő. Az eseményen részt vett Felföldi László, me-
gyéspüspök.  

Ez az ünnepség az egyház megrendezésében zajlott le, az 
Önkormányzat segítséget nyújtott ehhez. Az ünnep akkor lett 
volna kerek, ha a teljes templom felújítása megvalósulhatott 
volna. Aktuális volt a toronynak a rekonstrukciója, azon belül 
is az alsó részé, ami a régi templom maradványa, ezt kellett 
rögzíteni, felújítani. Nagyon jól sikerült a rendezvény, sikerült 
méltóképpen megünnepelnünk templomunk 250. évének a 
fennállását. Külön öröm volt számunkra, hogy településükre 
látogatott Felföldi László és Őri László. A templomban az 

adventi eseményeken szoktak ennyien lenni.  

A volt körzeti megbízotti irodában működik a polgárőr-
ség.  

A már bejegyzett polgárőrség hivatalosan megkereste az 
Önkormányzatot, hogy szükségük lenne egy olyan helyre, 
ahol szervezik a csapatot, a működést, onnan indulnak, az 
adminisztráció folyik. Mivel a rendőrség visszaadta a volt 
irodájukat, így ezt a lehetőséget ajánlottuk fel. Az épület 
rendbetételét vállalták: kifestik, berendezik, úgy ahogy ők 
szeretnék. Az Önkormányzat ezzel támogatja a polgárőrsé-

get, bízunk abban, hogy jó szolgálatot tesz majd.  

A felső tagozatos iskolások ügyében mi a helyzet? 

A helyzet változatlan. Egy értekezlet keretein belül kértem a 
szülőket, hogy ha lehetőség van rá, a gyerekek maradjanak 
egy helyen, így könnyebben tudunk segíteni. A másik iskolá-

ban a tanárok várják őket, számítanak rájuk.  

Amit a gyerekek a korábbiakban is megkaptak, ugyanazt 
fogjuk biztosítani, azon kívül, hogy helyileg Pellérdre járnak 

majd iskolába, semmi más nem fog változni.  

Igyekszünk mindenben a gyerekek és a szülők segítségére 

lenni. 

Eltelt az év első fele, emiatt az NYMTIT elszámolásnak is 
eljött az ideje. Minden rendben zajlott ezzel kapcsolat-
ban? Továbbá megtörtént az első szakmai út, amelyen 
képviseltette magát Kővágószőlős is.  

Az elszámolás jelen pillanatban is zajlik. A minisztérium ren-
delkezésére állunk folyamatosan, ha bármi hibát találnának 
azonnal korrigálni fogjuk. Olyan hibák szoktak előfordulni, 
hogy nem olvasható a pecsét, vagy valamelyik aláírás. A 
tájékoztató iroda, az eszközök átkerültek Bodára. A társulás 
tagjaként továbbra is jelen vagyunk. A szakmai úton Kővágó-
szőlős képviseletében, Varga Balázs alpolgármester úr vett 
részt. Ő már több alkalommal járt szakmai programon, az ott 

kapott információkkal mi is tisztában vagyunk. 

Az önkormányzatnál is zajlik a félévi elszámolás. Mit mu-
tatnak a számok? 

A könyvelést nem itt helyben készítik, így pontosan számo-
kat nem tudok mondani. Annyit tudok megjegyezni, hogy a 
számokat továbbra is tartjuk, annak ellenére, hogy készülünk 
az augusztusi rendezvényünkre. Kicsit szűkebben, visszafo-

gottabban, de igyekszünk mindent továbbra is megvalósítani. 

Milyen pályázati lehetőségek vannak a Magyar Falu 
Program keretein belül? 

Változás történt, mégpedig abban, hogy nem egyszerre te-
szik közzé a pályázati lehetőségeket, hanem csak mindig az 
aktuálisat. Rákóczi úti járda felújítására már többször bead-
tuk a pályázatot, jelenleg ennek az elbírálatát várjuk. Ha lesz 
orvosi rendelővel kapcsolatos lehetőség, mindenféleképpen 

élünk a lehetőséggel.  

Ismét itt a parlagfűszezon, gondolom elég komoly fela-
datot ad ez a tevékenység.  

Jelenleg a közmunka programban 1 férfi alkalmazottunk van, 
így nehézkesebb a feladat. Köszönöm, azoknak, akik a te-
metőben segítettek rendbe tenni a gyepet, a sírok környékét. 
A település többi részén nem lehet folyamatosan füvet nyírni. 
Egy vállalkozóval végeztetjük el a fűnyírási munkát, akivel 
olyan összegben állapodtunk meg, ami még belefér az erre a 

munkára fordítható keretbe.  

Gőzerővel készül a település a III. Zsongorkő Fesztiválra, 
hiszen alig pár hét van hátra. Melyek a legfontosabbak 
feladatok ilyenkor? 

Meghirdettük a három napot, amit meg is rendezünk. A ki-
sebbségi, nemzetiségi önkormányzat vállalta a pénteki na-
pot, a szombati nap az Önkormányzaté, 20-án pedig a hiva-

talos rendezvény valósul meg.  

eRTé 

Megváltozott a védőnő 

telefonszáma 
 
Védőnő: Horváth Anita 

Cím: 7673 Kővágószőlős, Rákóczi u. 2. 

Telefon: +3630 177 59 31 
Tanácsadás: 
Terhes tanácsadás: Hétfőn és szerdán: 8:00-9:00 

Csecsemő tanácsadás:  
Kedden és csütörtökön: 8:00-9:00  
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A nyár legmelegebb napjaiban is sorra járja Baranya vármegye 
településeit a mobilizált kormányablak-ügyfélszolgálat, így az ott 
élőknek nem kell utazniuk okmányaik cseréje miatt, hanem azt 

helyben, saját településükön intézhetik.  

Július 12-én gurult be a kormányablakbusz 

Kővágószőlősre 

Kirendeltség vezetői tájékoztató 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a hivatal 
már élesben használja a temető kataszteri nyilván-
tartó adatbázist. Korábbi felhívásunkra több sírhely 
felett rendelkezni jogosult lakos felkeresett bennün-
ket adategyeztetés miatt, de még sok sírhely eseté-

ben szükséges a hiányzó adatok megadása. 

Erre leginkább azért van szükség, mert azon sírok 
esetében, ahol 1998-ban, vagy az előtt volt az utolsó 
temetés, ott esedékes lesz idén a sírhely újraváltása, 

ami 25.000, -Ft 25 évre. 

Amennyiben nem áll rendelkezésünkre adat a sírhely 
felett rendelkezni jogosulthoz, akkor nehézkessé 

válik az újraváltás szükségességének jelzése. 

Ha az újraváltás nem történik meg, akkor a jogszabá-
lyi előírásokban foglaltaknak megfelelően a sírhely 
újra kiadhatóvá válik más számára, ezért fontos, 
hogy a jelenlegi jogosultakat elérhessük az esedékes 

újraváltás érdekében, és ezért szorgalmazzuk az adategyeztetést. dr. Szurdi Bálint 

A jármű egy ügyintézésre felszerelt kisbusz, amely előre meg-
határozott időpontokban elérhető olyan településeken, ahol 
nem működik állandó jelleggel kormányablak. Továbbá lehető-
séget teremt az ügyfelek speciális helyszíneken, polgármesteri 
hivatal, kultúrház, kórházak, kollégiumok, rendezvények törté-
nő, eseti jellegű kiszolgálására. A lakosoknak lehetőségük van 
többek között személyazonosító igazolvánnyal, lakcímkártyá-
val, útlevéllel, vezetői engedéllyel kapcsolatos ügyintézésre, 

ügyfélkapu regisztrációra is lehetőségük van.  

Ingyenes jogsegély szolgálat  
augusztus hónapban 
 
dr. Németh György jogtanácsos 2023. 
augusztus 14-én és 28-án 13:00-16:00 
óra között a Polgármesteri Hivatal 
tanácstermében várja az 
érdeklődőket.  
Tel: 06 30/989 36 18. 
E-mail:  
drnemeth.gyorgy@gmail.com  

Hulladékszállítási naptár: 
augusztus hónap 
 
  2. szerda KOMMUNÁLIS 
   9. szerda KOMMUNÁLIS 
 10. csütörtök SZELEKTÍV 
 16. szerda KOMMUNÁLIS 
 23. szerda KOMMUNÁLIS 
 24. csütörtök SZELEKTÍV 
 30. szerda KOMMUNÁLIS 

Lapunkban megjelent cikkek tartalmáért a szerző a felelős. 

mailto:drnemeth.gyorgy@gmail.com
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Az NYMTIT június 27-29. között Szlovákiá-
ban képviseltette magát a GMF (Nukleáris 
Létesítményeket befogadó európai telepü-
lések nemzetközi szervezete) szakmai 
rendezvényén. A Mohi erőmű, és a radio-
aktív-hulladéktároló létesítményeinek meg-
tekintése mellett szakmai előadásokra és 
építő jellegű tapasztalatcserére nyílt lehető-
ség. A delegáció tagjai megismerkedhettek 
a szlovák erőmű működésének részleteivel, 
a helyi kommunikációval, illetve a radioak-
tív hulladékok kezelésének gyakorlatával. 
Mint Varga Balázs alpolgármester a szak-
mai út kapcsán kiemelte, a résztvevők a 
helyi tájékoztatásban és döntéshozatalban 

hasznosítható információkhoz jutottak. 

eRTé 

GMF tagság  

Nemzetközi szakmai látogatás Szlovákiában 

Az önkormányzat és vállalkozó anyagi támogatásával, Rácz-
Mecseki Noémi Mónika önkormányzati képviselő kezdeményezé-
sére új elemekkel gazdagodott az COOP melletti játszótér. Homo-
kozó játékok, kismotorok, talicskák lettek vásárolva a gyerekek 
számára. A több mint 50 nm felületű játszótéren így már több ját-

szóelem – rugós elemek, csúszda, mászókák, hinták, mérleghinta 

– homokozó várja a családokat és a gyerekeket. 

eRTé 

Új játékok a játszótéren 
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Nyári munkák, javítás, felújítás  

Varga Balázs alpolgármester és civilek munkájával az úttestre 
belógó ágak kerültek levágásra, ezzel is biztonságosabbá téve a 

közlekedést.  

Július 2-án ünnepeltük a Sarlós Boldogasszony plébániatemplom 
250 éves évfordulóját, közös összefogással. Köszönet illeti a nyug-
díjas hölgyeket kitartó munkájukért, a helyi polgárőröket a rendez-
vény biztosításáért, a Zsongorkő Baráti Kört a borokért, és a helyi 

konyhát a finom vacsoráért. 

A Temetőben a hónap elején új virágok kerültek a virágládákba. 

Köszönet Walkshöferné Áginak a szép virágokért! 

 
Csongrádi Zsolt önkormányzati képviselő kezdeményezésére, és 
helyi lakosok közreműködésével bozótvágásra, és megtisztításra 

került a Dózsa György utca felső szakasza.  
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Baba – Mama klub 

Elindult a nyári szünet, a közös fagyizások, 
esti séta, sátrazás és megannyi szabadtéri 
élmény, ami nem csak az iskolába, óvodá-
ba vagy bölcsődébe járók számára nagy 
öröm, hanem a kisebbek részére is. Végre 
beköszöntött a nyár a Baba-Mama Klub 
foglalkozásain is. Első nekifutásnak máris 
lehetőség nyílt a település által szervezett 
gyereknapon, egy szabadtéri, közös mon-
dókázásra, éneklésre, játékra. A Fürtöcske 
Mini Bölcsőde vezetőjével és nevelőivel 

összefogva, megrendezésre került az első 
közös foglalkozás a Baba-Mama Klub 
résztvevőivel. Ennek hatására elindult egy 
közös szervezés. A jövőben lehetőségünk 
lesz részt venni - a bölcsődébe járó gyere-
kekkel közösen- zenei foglalkozáson. Hely-
színéül a bölcsőde udvara - rossz idő ese-
tén- a játszószoba szolgál, ahol ismerked-
hetnek a bölcsődébe járó gyermekek a 
településen és környékén élő gyermekek-
kel. Ennek megvalósításához köszönet illeti 

a bölcsőde vezetőségét, védőnőnk és a 
település vezetőség együttműködését. A 
foglalkozások további alkalmával védő-
nőnkkel, Anitával találkozhatunk, az általa 

készült témakörben. 

További részletekkel kapcsolatban a Baba-
Mama Klub facebook oldalán lehet tájéko-

zódni: Baba-Mama Klub Kővágószőlős  

Szegedi-Jelasics Mirjana 

Nyugdíjas Klub eseményei 

Július 2-án egy ünnepi szentmise után a 
papkertben ünnepeltük Sarlós Boldogasz-
szony templomunk újjáépítésének 250. 
évfordulóját. Igen nagy volt a részvétel, 

méltó volt a vendéglátás az eseményhez.  

A nagy meleg miatt nehezen mozdulnak ki 
a nyugdíjas társaim, de azért a Mályvavirág 

Egyesület egészségnapra történő meghívá-
sát nem tudtuk kihagyni. Vérnyomás és 
vércukorszint mérésen kívül érdekes elő-
adásokat hallgathattunk meg pl. a színek 
fontosságáról a táplálkozásban. Mindenkit 

buzdítok a szűrővizsgálatok fontosságára. 

Jobb megelőzni a betegséget, mint pánik-
szerűen futni a megfelelő kezelés, gyógy-
szer vagy orvos után. Otthon is végezhető 

módszerek vannak testünk és lelkünk kar-
bantartására. Ebben nyújt segítséget a 
"REGENERÁRIUM" 7629 Pécs, Papkert u. 
7 .  Te le fonszám:  72/  260 -708. 
regenerariumpecs@gmail.com. Gyógynö-
vényekből készült teákat, és egészséges 

süteményeket is kóstolhattunk.  

Bán Judit 

mailto:regenerariumpecs@gmail.com
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 „FÜRTÖCSKE” MINI BÖLCSŐDE 

A bölcsődei nevelési év zárásaként rendhagyóan és hagyományte-
remtő céllal családi kirándulást szerveztünk. Hagyományteremtő 
abban az értelemben, hogy eztán így szeretnénk búcsút venni az 
óvodába induló kicsiktől és a szüleiktől. A bükkösdi ÖKOPARKba 
látogattunk el egy forró, kora nyári délelőtt. Hatalmas, gondozott 
zöldterületek, pihenők, fa játszóterek, de ami ezeknél is fontosabb 
egy kisgyermek számára: érdekes házi- és vadon élő állatok fogad-
tak bennünket. Megérkezésünk után két csoportban ültünk lovas 
kocsira, hogy megnézzük Bükkösd természeti és épített szépségeit 
mintegy fél-fél órában. A parkba visszatérve almával köszöntük 
meg Fagyinak és Mandulának a két „paripának”, hogy fáradhatatla-
nul húzták a kocsit. Bizony, a bölcsődei hintalónál jóval delibb jó-
szágok ők! Köszönjük, hogy a programunknak ezt a részét a 
Zsongorkői Lelátó szerkesztősége anyagilag támogatta. A tízórai 
után „elszabadultunk” a parkban: távolról láttuk a hűsölő szürke 
marhákat, legelésző lovakat, megnéztük a dagonyázó bivalyokat, a 
tyúkudvart, etettünk lovat, csacsit, kecskéket, malacokat, vaddisz-
nót. A legnagyobb varázslat a lóistállóban várt ránk, két szinte új-
szülött szarvast - egy dám és egy gím – leshettünk meg nagy 
csendben. Kézről nevelik őket, anyjuk távollétében emberek talál-

tak rájuk, ha nem kerülnek ide elpusztultak volna. Megerősödve 
csatlakoznak majd a parkban nevelt három őzhöz. Sétánk során 
megcsodáltuk a szökőkút aranyhalait és tündérrózsáit, majd rátalál-
tunk a „HancurGóréra” telis -tele szalmával, amiben jót ugráltunk. 
Turisztikai attrakcióként létesült az „Élménypajta” ami különböző 
rendezvényeknek ad helyet, akkor épp egy esküvőre díszítették fel. 
Kötélpályás csúszkálás után finom ebédet ettünk a Galagonya 
étteremben. Élményekkel, teli pocakkal, lecsendesülve indultunk 
haza. Szívet melengető érzés, látvány az, amikor egy kisgyermek 
csendben, szeretettel kapcsolódik egy kis állathoz, minden félelem, 
rossz érzés nélkül. Olyan ősbizalom ez, ami a gyermekkor sajátja. 

Ha együtt éljük meg az ilyen pillanatokat örömük a miénk is lesz. 

Júliusban az Önkormányzattal kötött szerződéssel egy tizedikes 
gimnazista fiú érkezett hozzánk két hetes diákmunkára. Várakozás-
sal és nagy szeretettel készültünk a fogadására. Jelenlétével vidá-
mabbá és színesebbé tette a bölcsőde életét. Barátságosan és 
könnyen kapcsolódott a gyerekekhez, akik gyorsan megszerették 
és minden nap várták az érkezését. Köszönöm a szülőknek a tá-

mogatást, elfogadást. 

A nyári időben napjaink a nagy hőségben sok vizes 
játékkal, vízi pisztolyozással, sarazással, pancsolással 
telnek. Leginkább tíz óráig vagyunk udvaron, utána a 
hűvös, klimatizált csoportszobában játszunk ebédig. 
Klímánkat június végén szerelték fel, boldogok vagyunk 
és köszönjük, hogy kellemes körülmények között telnek 
a kánikula napjai. A folyamatos fűnyírás, a hűsítő ás-
ványvíz szintén könnyítik a mindennapokat, köszönet 

érte. 

Nyári zárásunkat (július 24 - augusztus 11.) követően 
augusztus 14-én találkozunk újra bölcsődéseinkkel egy 
megszépült, tiszta környezetben. A hónap végén 
„elballagtatjuk” oviba induló gyermekeinket és köszönt-
jük az új bölcsiseinket. Erről majd a következő lap-

számban.... 

Szép nyarat, feltöltődést, jó pihenést kívánunk minden-

kinek!  

Kristófné Wirth Anita 
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Zsongorkő Baráti Körről  

Tisztelettel üdvözlök mindenkit. A napok-
ban kellemes nyáresti beszélgetésre jött 
össze két közösségünk. A ZSBK-ból és a 
Nyugdíjas Klubból is jöttek a hívó szóra. 
Már megszokott dolog, de társalgás köz-
ben gyakran szóba kerül, hogy bár az idő-
sebb korosztályból vagyunk többen, de a 
vállalt és az elvégzett közösségi munkán-
kon ez nem látszik meg sosem. Megtaláljuk 
tagságunknak a testhezállóbb részfeladato-
kat főleg ott, ahol szükség van a korunkból 
adódó tapasztalatra. Például a nyári gyer-
mektáborban, ahol három tagunk is pótol-
hatatlan nagymamai tekintélyét latba vetve, 

önkéntes segítőként felügyel… 

Jól esett a hideg ital és a baráti szó, frissen 

sült pogácsa – persze a közeljövő feladata 
is szóba került. Ez a Zsongorkő Fesztivál 
lesz. Tagtársunk, Varga Balázs alpolgár-
mester, megragadva az alkalmat - felkért 
bennünket, hogy a tavalyihoz hasonlóan - 
lehetőségeinkhez mérten, segítsünk a 
rendezvény zökkenőmentes lebonyolításá-
ban. A jelenlevő egyesületi vezetők (Varga 
G., Bán J.) pozitív visszajelzése után – már 

az előzetes szervezés is beindult… 

Szó esett persze a nagyi süti receptjeiről, 
unokákról, fájós végtagokról – de tisztelve 
egymást, politikáról nem… Helyi közügyek-
ről persze, igen! Például arról, hogy egyre 
több egyesület jön létre – melyek a helyi 
lakosság egy-egy szegmensét szólítják 
meg. Rendezvényeik – érdeklődési körtől 

függően, más egyesületeket is elérhetnek. 

Igazi feladat persze egy olyan rendezvény 
létrehozása, mely az összes egyesület 
tagságát, tehát a település minden polgárát 
mozgósítja együttünneplésre. Erre sikere-
sen hozta létre és alakította ki önkormány-
zatunk három éve, a „Zsongorkő Fesztivál” 
brandjét, melynek arculati elemei mára már 
előre jelzik, hogy a szóban forgó rendez-
vény, széleskörű közösségi élményt közve-
tít.  Ennek a rendezvénysorozatnak kiemel-
kedő eseménye lesz idén is, az augusztus 
20-i nemzeti ünnepünk. Ennek már zajla-
nak az előkészítő munkái – ehhez kérik a 

szervezők valamennyi egyesület, adottsá-

gának megfelelő támogató segítségét.  

Már az is sokat jelent, ha minél többen 
veszünk részt államalapításunk ünnepén, 
hogy tisztelegjünk Szent István királyunk 
emléke előtt. Várható, hogy a három napos 
rendezvény idén is izgalmas, változatos 
programokat kínál. Segítő önkénteseink 
majd végzik munkájukat, mindenki a helyén 
lesz, a „nagyérdeműnek” pedig nem lesz 
más teendője, mint hogy elvegyüljön a 
tömegben és ott megtapasztalja majd, 
hogy milyen is az, ha Kővágószőlős 

közösen ünnepel…  

Szurcsik József 

Otthoni hálózatbiztonság 
nyáron is 

A jó idő berobbanásával sokan 
már tervezgetik a nyári vakáció 
programjait. Ahhoz, hogy a 
szabadságunk a lehető legkel-
lemesebben teljen, megfelelő-
en előkészülünk az útra. Példá-
ul összepakoljuk a ruháinkat, 
feltöltjük az eszközeinket, meg-
tervezzük a látnivalókat. Az 
indulás előtt azonban a legfon-
tosabb, hogy megbizonyosod-
junk arról, hogy otthonunkat 
megfelelő körülmények között 

hagyjuk magunk mögött. Aho-
gyan a riasztót is élesítjük és 
az ajtót is bezárjuk,  digitális 
értékeinket is tartsuk biztonság-
ban az otthoni hálózatunk vé-

delmével! 

Habár a sűrű mindennapok 
során gyakran meg is feledke-
zünk a létezéséről, de az ottho-
ni hálózatunk jelenti a szemé-
lyes kiberterünket, ahol a szá-
munkra fontos eszközök 
(mobiltelefon, laptop, okos 
eszközök) helyet foglalnak. A 
routerünk és a rajta elhelyezett 
tűzfal, mint egy várfal, úgy védi 
az ott lakókat. De mi történik, 
ha nem vagyunk otthon, ho-
gyan tudjuk figyelni a „digitális 

betörőket”? 

Mint minden informatikai esz-

köz, a hálózatunk eszközei is 
r e n d e l k e z h e t -
nek  sérülékenységekkel, ame-
lyek megadhatják az esélyt 
egy  támadóknak, hogy hozzá-
férést nyerjen az otthoni eszkö-
zökhöz. A következő hetek 
tippsorozatában tanácsokat 
adunk arra vonatkozóan, hogy 
miként tudhatjuk biztonságban 
otthoni hálózatunkat a nyaralás 

során is. 

Ha nem használjuk, kapcsol-
juk ki! 

Mindenekelőtt érdemes átgon-
dolni, hogy szükséges-e, hogy 
távollétünkben is működjön a 
hálózat és a Wi - Fi be legyen-e 
kapcsolva. Ha nincs olyan esz-
közünk, amely állandó hálózati 
kapcsolatot igényel (okos ott-

hon alkalmazás, riasztó stb.) 
javaslatunk az, hogy utazás 
előtt egyszerűen kapcsoljuk le 
a routert vagy a modemet. Ha a 
hálózat nem aktív, nincs táma-
dási felület sem, így a lehetősé-
get is elvesszük, hogy „hívatlan 
vendégek” bármiféle művelet 
hajthassanak végre eszközein-

ken, hálózatunkon. 

https://nki.gov.hu/it-biztonsag/
tanacsok/hogyan-tudhatjuk-
b i z t o n s a g b a n - o t t h o n i -

eszkozeinket-a-nyaralas-soran/  

Hogyan tudhatjuk biztonságban otthoni eszközeinket a nyaralás során?  

https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/hogyan-tudhatjuk-biztonsagban-otthoni-eszkozeinket-a-nyaralas-soran/
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/hogyan-tudhatjuk-biztonsagban-otthoni-eszkozeinket-a-nyaralas-soran/
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/hogyan-tudhatjuk-biztonsagban-otthoni-eszkozeinket-a-nyaralas-soran/
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/hogyan-tudhatjuk-biztonsagban-otthoni-eszkozeinket-a-nyaralas-soran/
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A boldogság nyolc titka 

Sok-sok évszázaddal ezelőtt élt egy bölcs Indiában, aki azt állította 
magáról, hogy ő a világ legboldogabb embere, mivel két varázslá-
dájában őrzi azokat a titkokat, amik bárki életét boldoggá tudják 
tenni. India mohó fejedelmei hatalmas kincseket ajánlottak fel neki 
a ládákért, több alkalommal is betörtek hozzá tolvajok, de soha 
senki nem találta meg a ládákat. A fejedelmek minél inkább próbál-
ták a varázsládát megszerezni, annál irigyebbé és boldogtalanabbá 
váltak. Miközben ők egyre keserűbb életet éltek, a bölcs napról 

napra boldogabban élt.  

Egyszer csak egy kisgyermek lépett be a bölcs otthonában, és így 

szólt:  

- Mester, szeretnék én is olyan boldogan élni, mint te. Megmutat-
nád nekem, hogy hogyan lehetek boldog? A bölcsnek megtetszett 
a gyermek nyíltszívűsége, tisztasága, és ezt válaszolta: 
 - Igen, megmutatom neked, hogyan lehetsz boldog. Ülj le, és fi-
gyelj jól! Valóban két varázsládám van, amelyben a titkokat őrzöm: 
az egyik a szívem, a másik az eszem, és ezekben összesen nyolc 

titok van elrejtve. 

Íme, a nyolc titok:  

1. Tudd, hogy az Isten mindig veled van, és hálásnak kell 
 lenned mind azért, amid van. 

2. Szeretettel kell bánnod önmagaddal. Minden este és reggel 
ezeket kell elmondanod: Fontos, értékes, okos ember vagyok. Sok-
ra vagyok hivatott, és nem létezik olyan akadály, amit ne tudnék 

legyőzni. 

3. Éld is át azt, amit mondasz: ha okosnak tartod magadat, visel-
kedj okosan. Ha bátornak tartod magad, akkor ne félj cselekedni. 
Ha képesnek tartod magadat az akadályok legyőzésére, akkor 

győzd is le az összes akadályt. 

4. Soha ne légy irigy másokra. Ha mások már elérték a saját 

céljaikat, akkor érd el te is a saját céljaidat. 

5. Ne táplálj haragot a szívedben senki iránt. A harag nem  

engedi, hogy boldog legyél, ezért bocsáss meg másoknak. 
  
6. Soha ne vedd el azt, ami a másé. Ha te ma elveszel valamit 
valakitől, holnap tőled értékesebb dolgot fognak elvenni. Ha tarto-
zol valakinek, akkor fizesd meg a tartozásodat, és add vissza azt, 
ami nem téged illet. Ez a lelki békéd alapja lesz. 
  
7. Ne tégy rosszat senkivel. A világ összes élőlénye tiszteletet, 

szeretet érdemel. 

8. Minden reggel mosollyal ébredj, és fedezd fel a jót és a szépet 
a körülötted lévő világban. A nélkül segíts másoknak, hogy azon 

gondolkodnál, mit fognak cserébe adni. 

A boldogságot őszintén keresőknek pedig add át ezt a nyolc titkot, 

hogy ők is boldogan élhessenek!  

dr. Simon-Wagner István 

Idén 2023.10.08-án (vasárnap) hatodik 
alkalommal kerül majd megrendezésre a 
„Szőlős-Cserkút körök Félmaraton - 
ismerd meg a futás örömét!" futóverseny 
Bene Sarolta szervezésében. Három 
versenytáv lesz: 20+ km, 10 km és 5 km. 
Már megnyílt az előnevezési felület a 
https:/ /www.futafo ld.se/vi -szolos-
cserkut-korok-felmaraton/ oldalon. 
Helyszíni nevezésre és rajtcsomag 
átvételre 08:30-09:30-ig lesz lehetőség, 10 
órakor indul a mezőny. A részletes 
v e r s e n y k i í r á s  a  h t t p s : / /
szoloscserkutkorokfm-hu6.webnode.hu/
versenykiiras/ oldalon érhető el.  
Útvonal: A táv 5 km-es körökből áll, útvonal 
Rákóczi úti COOP ÁBC – Sajgói úton át 

Cserkút - Cserkúti horgász tó - Újtelep - 
Újtelep garázssor –– Kővágószőlős COOP 
ÁBC. 
Nevezési díjak: 
Előnevezés 2023.08.15-ig:  

 5 km - 3.500 Ft 

 10 és 21km - 4.000Ft 
Előnevezés 2023.08.16-től 2023.09.30-ig: 
6.000 Ft 
Helyszínen: 8.000 Ft 
 
Díjazás: Minden táv abszolút női, férfi és 
gyermek (fiú és lány) 1.-2.-3.- 
helyezetteknek kupa. FM kategóriánkét 1.-
2.-3. helyezetteknek kupa. Minden célba 
é r k e z ő n e k  b e f u t ó é r e m  ( c s a k 
előnevezetteknek tudják a szervezők 
garantálni!). 
 
A szervezők sok szeretettel várnak 
mindenkit! 

Nagy-József Kata 

VI. Szőlős-Cserkút körök futóverseny 

https://www.futafold.se/vi-szolos-cserkut-korok-felmaraton/
https://www.futafold.se/vi-szolos-cserkut-korok-felmaraton/
https://szoloscserkutkorokfm-hu6.webnode.hu/versenykiiras/
https://szoloscserkutkorokfm-hu6.webnode.hu/versenykiiras/
https://szoloscserkutkorokfm-hu6.webnode.hu/versenykiiras/
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Biztos léptekkel a hivatalos kezdés felé 

A Kővágószőlősi 
Polgárőr Egyesület 
elmúlt hónapja sem 
múlt el eseményte-
lenül. A Sarlós Bol-
dogasszony búcsún 
segítettünk a szer-
vezésben, parkolta-
tásban, hogy min-
denki kényelmesen, 
biztonságosan tud-
jon parkolni, ne 
történjen semmilyen 
fennakadás és a 
rendezvény ideje 
alatt is zavartalan 
legyen a közleke-
dés. Nagyon jól 
esett számunkra, 
hogy egy ember 

kivételével, mindenki közreműködő volt és így önkéntes munkánk-
kal hozzájárulhattunk a nap sikeres lebonyolításához. Azt az egy 

lakost leszámítva, úgy éreztük, örülnek a munkánknak. Köszönjük! 

Lassan augusztus és annak legelejére meghívást kaptunk a Bara-
nya Vármegyei Polgárőr Napra. Próbálunk minél nagyobb szám-
ban részt venni - folyamatosan bővülő- tagtársainkkal és családja-
ikkal ezen a programon. Fontos számunkra, hogy egyre több és 

pontosabb információval rendelkezzünk és a Zsongorkő Fesztivál 
lebonyolításában már teljes felhatalmazás mellett, működési enge-
délyekkel rendelkezve biztosíthassuk a 3 nap alatt az itt élők és a 
programokra látogatók 
gondtalan szórakozá-

sát. 

Egy kicsit előre tekint-
ve a szeptemberi 
Autómentes nap lebo-
nyolításához felaján-
lottuk a segítségünket. 
Célunk, hogy a helyi 
bölcsödébe, óvodába, 
iskolába járók mellett 
a szeptembertől Pel-
lérdre irányított felső 
tagozatos tanulók, és 
minden kővágószőlősi 
gyermek együtt lehes-
sen. Játszva tanulhas-
sák és készülhesse-
nek egy környezettu-
datosabb életre. Eh-
hez készülünk jobbnál jobb programokkal közösen a vármegyei 

társszervvel és az önkormányzattal. 

Tutti Gábor 

És jönnek a programok… 

A Vöröshomokkő Német Nemzetiségi 
Egyesület a Székelyszabari Német Önkor-
mányzattal karöltve 2023. augusztus 11-én 
délután-este kirándulást szervez Hahner 

Róbert által nálunk 2022. szeptemberében 
bemutatott tájházba. Ennek a buszos kirán-
dulásnak a programja a méltán elismert 
Tájház megtekintése, vendéglátás és a 
házigazdák által adott kis szórakoztató 
zenés műsor, ahol ismerve a szőlősieket, 
többen táncra is perdülnek. Erre a prog-
ramra való jelentkezést és a pontos mene-
tet a hónap végéig ismertetjük, de már 
most érdemes sza-
baddá tennie magát 

az érdeklődőknek.  

Majd rá egy hétre 
részt veszünk a 
Zsongorkő Fesztivá-
lon, ki a főzésében, 
ki a rendezésben, ki 
a polgárőrök közt, ki 

az ünnepélyen. 

És szeptember utol-
só napján szeret-
nénk bemutatni a 
már előző újságban 
i s  e m l í t e t t 
Bündeltanz című 

színművet, nem csak a sváb származású-
aknak, hanem mindenkinek, aki fogékony 
arra, hogy megismerje a XX. század egyik 

legnagyobb sorsdrámáját. 

Ahogy szoktuk mondani, minden jó szán-

dékú embert szívesen látunk. 

Tutti Gábor 

Vöröshomokkő Német Nemzetiségi Egyesület hírei 
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II. Szomszéd Falvak Focikupája  

Július 15-én, már második alkalommal 
került megrendezésre a Szomszéd Falvak 
Focikupája Bakonyán, ahol gyermek és 
felnőtt csapattal is képviseltük településün-

ket.  

Gyermek csapatunk a második, míg felnőtt 
csapatunk - három magabiztos győzelem-

mel - az első helyen végzett. 

Kupa végeredménye a felnőtteknél: 
1. Kővágószőlős 
2. Bakonya 
3. Cserkút 
4. Kővágótöttös 
 
Kupa végeredménye a gyermekeknél: 
1. Bakonya, 2. Kővágószőlős  

Gyermek kategóriában a legjobb 
j á t é k o s  M o l n á r  Á r m i n 
(Kővágószőlős), míg a legjobb kapus 
Ifj. Illés Richárd (Kővágószőlős) lett. 
Felnőtteknél Somogyi Balázs 
(Kővágószőlős) 14 góllal a torna gól-
királya címet is kiérdemelte. A legjobb 
játékosnak Szabó Attilát (Bakonya), 
míg a legjobb kapusnak Lauer Rolan-
dot (Bakonya) választották a szerve-

zők.  

A végén még büntetőrúgó versenyre 
is sor került. Felnőtteknél Bogdán 

Balázs (Kővágószőlős) nyerte, Illés Ric-
hárd (Kővágószőlős) lett a 
második. Míg gyermekeknél 
Lauer Roland (Bakonya) 
nyerte és Ifj. Illés Richárd 
(Kővágószőlős) végzett a 

második helyen.  

Gyermek csapatunk tagjai 
voltak: Ádám Márton, Had-
nagy Szabolcs, Horváth Bá-
lint, Illés Richárd, Illés Ró-
bert, Kudomrák Zalán, Mol-

nár Ármin, Simon Zoltán. 

 

Felnőtt csapatunk tagjai voltak: Bogdán 
Balázs, Eckl Zoltán, Illés Richárd, 
Kusmiczki Patrik, Orsós Lajos, Petrovics 
Dominik, Somogyi Balázs, Szabó Balázs, 

Szünstein Máté. 

Nagyon jól éreztük magunkat! Köszönjük a 
meghívást és a teljes körű vendéglátást 
Lauer-Bozó Petrának és minden szervező-
nek, segítőnek! Köszönjük a játékosoknak, 
akik ezen a forró nyári napon eljöttek és 
képviselték településünket! Gratulálunk 
minden résztvevőnek! Reméljük jövőre is 

sor kerül erre a tornára. 

Nagy-József Kata 

Hozzávalók 1 literre: 
Kristálycukor 10 dkg 
Citromlé 0,1 liter 
Kígyóubi 0,10 dkg 
Menta 3-4 szál 
Lime 1 db 
Ivóvíz 1 liter 
  
Elkészítés:  
A lime-ot félbevágjuk, felét apróra kockázzuk. 
A másik felét cikkekre vágjuk, jól " megtörjük", kinyomkodjuk. 
Hozzáadjuk a vizet, a citromlevet, a cukrot feloldjuk benne. 
Az uborkát apró kockákra vágjuk, a mentát összetépkedjük, 
hozzáadjuk a limonádéhoz. 
  

Jól behűtjük, pár óra múlva fogyasztjuk. 
Hires Péter ajánlásával 

Mentás-uborkás limonádé lime-val 
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